

Platnost od 15. 09. 2021

**Kontrolní list věcného hodnocení žádosti o podporu v opatření č. 4.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucích k sociální inkluzi
Integrované strategie MAS Světovina**

Název výzvy MAS: MAS Světovina – IROP – Sociální bydlení 2.
Číslo výzvy MAS: 8.
Název výzvy ŘO: Výzva č. 85 Sociální infrastruktura - integrované projekty CLLD
Specifická pravidla (verze, platnost) : verze 1.1, platnost od 21. 7. 2020
Obecná pravidla (verze, platnost) : verze 1.14, platnost 1.3.2021
Číslo výzvy ŘO: 85.
Název projektu:
Registrační číslo projektu:
Žadatel:

Kritéria věcného hodnocení - aktivita sociální bydlení

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení body	Upřesnění vyhodnocení kritéria	Odůvodnění
1.	Připravenost projektu ke stavebnímu řízení <i>Kritérium respektuje aspekty kvality projektu - účelnost</i>	Žádost o podporu Doložené stavební povolení nebo jiný druh rozhodnutí SÚ Čestné prohlášení žadatele, že pro daný projekt není zapotřebí stavební povolení či ohlášení stavby ani jiné opatření věcně a místně příslušného stavebního úřadu	Žadatel doložil ke dni podání žádosti o podporu platné a pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo jiný dokument opravňující k provedení stavby nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu Žadatel nedoložil ke dni podání žádosti o podporu platné a pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo jiný dokument opravňující k provedení stavby nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu.	10 0	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v referenčních dokumentech	
			Ve vzdálenosti do 5 km (po komunikacích) od sociálního bydlení se nachází 5 a více objektů občanské vybavenosti – objekty občanské vybavenosti jsou objekty sloužící primárně ku prospěchu společnosti, např.: administrativní a správní budovy, školy, mateřské školy, nemocnice, obchodní domy, pošta, divadla apod.	10		

2.	<p align="center">Dostupnost objektů občanské vybavenosti</p> <p align="center"><i>Kritérium respektuje aspekty kvality projektu - efektivnost</i></p>	<p align="center">Žádost o podporu</p> <p align="center">Studie proveditelnosti</p>	<p>Ve vzdálenosti do 5 km (po komunikacích) od sociálního bydlení se nachází 3-4 objekty občanské vybavenosti – objekty občanské vybavenosti jsou objekty sloužící primárně ku prospěchu společnosti, např.: administrativní a správní budovy, školy, mateřské školy, nemocnice, obchodní domy, pošta, divadla apod.</p>	5	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v referenčních dokumentech</p>
			<p>Ve vzdálenosti do 5 km (po komunikacích) od sociálního bydlení se nachází 2 objekty občanské vybavenosti – objekty občanské vybavenosti jsou objekty sloužící primárně ku prospěchu společnosti, např.: administrativní a správní budovy, školy, mateřské školy, nemocnice, obchodní domy, pošta, divadla apod.</p>	3	
			<p>Ve vzdálenosti do 5 km (po komunikacích) od sociálního bydlení se nachází 1 objekt občanské vybavenosti – objekty občanské vybavenosti jsou objekty sloužící primárně ku prospěchu společnosti, např.: administrativní a správní budovy, školy, mateřské školy, nemocnice, obchodní domy, pošta, divadla apod.</p>	0	
3.	<p align="center">Žadatel doložil historii v oblasti poskytování sociální péče</p> <p align="center"><i>Kritérium respektuje aspekty kvality projektu - proveditelnost</i></p>	<p align="center">Žádost o podporu</p> <p align="center">Výpis z registru poskytovatelů sociálních služeb, případně jiný dokument, ze kterého bude historie poskytování sociální péče vyplývat</p>	<p>Žadatel doložil minimálně pětiletou historii poskytování sociální péče, nebo je žadatelem o podporu obec. Lhůta se počítá ode dne podání žádosti o podporu.</p>	10	<p>Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v referenčních dokumentech</p>
			<p>Žadatel doložil minimálně dvouletou historii poskytování sociální péče, nebo je žadatelem o podporu obec. Lhůta se počítá ode dne podání žádosti o podporu.</p>	5	
			<p>Žadatel nedoložil historii poskytování sociální péče delší než dva roky a není žadatelem obec. Lhůta se počítá ode dne podání žádosti o podporu</p>	0	

Celkový počet bodů	
---------------------------	--

Minimální počet bodů: 15

Maximální počet bodů: 30

Složení výběrové komise	Podpis členů výběrové komise	Závěrečné vyjádření komise
		žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení žádost o podporu nesplnila podmínky věcného hodnocení

Datum a místo konání výběrové komise:

Jméno a podpis zapistovatele zápisu: